

新华保险涨停,中国人寿涨幅7.19%,中国太保涨6.73%,中国平安涨6.54%……昨日,保险四雄股价飙升成为市场的领涨板块,带动A股大涨近30点放量收复2300点,并且两市有超过20个股涨停,为近来罕见。“新华保险正在转型之中,但效果显现需要时间,中间困难不少。股票这样涨,有点受宠若惊”,面对上市后第一个涨停板,新华保险董事长康典在接受记者采访时显得更加冷静。

□现代快报记者 赵士勇

保险4雄狂飙 A股放量收复2300

小散如惊弓之鸟,赚点小钱撒腿就跑



资料图片

大盘两阳夹阴

从技术上看,两市K线上均出现了两阳夹一阴形态,这也被技术派视为短线反弹的信号,并有望挑战6月4日的跳空缺口。

消息面上,证监会再次重申蓝筹股投资理念,国内印花税改革已纳入相关部委调研范围,世行12日发布报告称中国经济很可能软着陆,预计今年中国国内生产总值(GDP)将增8.2%。而在下半年经济企稳的前提下,行业或有复苏,当前市场将围绕2300点震荡筑底。昨日交易型基金八成飘红,增利B领涨,长盛同庆800B日涨幅2.16%,成交量超7千万。长盛基金研究部表示,进取的投资者前期仓位过低可适量加仓,利用高杠杆的积极分类进行右侧交易,是抢反弹或市场快速上涨的有效手段。

有底气 大机构狂吃保险四雄

昨天盘面上最为耀眼莫过于保险股,其中中国平安、中国太保、中国人寿和新华保险四大保险股上午10点半后集体飙升,新华保险尾盘强势涨停,其他三只保险股涨幅均在6%以上,中国太保和人寿两只保险股均创年内以来单日最大涨幅。

从消息面上看,保险股受到大资金追捧,源于近期保监会投资新政组合拳即将推出,以及最新披露的4家保险公司保费收入出现超预期。市场人士认为,投资保费双轮驱动,使得保险股成为此轮行情领涨先遣队。

保监会在6月11日至12日举行的保险投资改革创新闭门讨论会上透露,之前公布的10条保险投资新政又增加3条,目前正在征求意见,预计不久将陆

续出台。这3条主要是关于资产管理公司的门槛降低和投资范围扩大。据报道,正在修订的《基础设施债权投资计划产品设立指引》规定,更多基建项目将纳入险资投资视野。以此同时,监管部门正着力减少审批流程,为险企开展市场化投资清理障碍。

此外今年5月30日至6月1日这三天,中国平安副董事长孙建一连续增持自家股票127.238万股。无独有偶,在孙建一增持一天之后,中金淮海中路营业部通过大宗交易平台以41.89元买入中国平安247.36万股。

分析人士认为,在以往市场中,中国平安在A股中多次成风向标,而昨天平安强劲走势很有可能预示着,短期内A股市场反弹即将来临。

套怕了 小散户赚点小钱就跑

A股形势不明朗,投资者观望情绪浓厚。记者近期走访了多家证券营业部,了解到大部分中小投资者目前均持观望态度,操作上以短线为主或者按兵不动。

从受访投资者的反馈情况了解到,目前个人投资者还是以短线操作为主,倾向政策扶持的板块,部分中小投资者选择按兵不动。姜先生告诉记者:“我们现在炒股都如履薄冰,基本上能赚个5%就跑。震荡市就是偷一把就跑的行情,关注交易量,做短线,有机会就赚点小钱。”

一家大型营业部负责人告诉记者:“目前的股市一次降息的利好很难扭转局面,外围市场不好,实体经济也令人担忧,无论是机构还是中小投资者整体都比较谨慎。大资金没有实际参与,

甚至有一些资金开始流出股市了。”据了解,弱市之下很早之前就已经有股市资金开始流出。

有资金的投资者在当下行情里如履薄冰短线操作,而更多被套的中小投资者则只能按兵不动。上述大型营业部员工告诉记者:“你看成交量,散户现在是套牢状态。不过可以肯定2300点是政策底,因为在2300点附近,每次跌破都有利好出台。但市场底在哪里谁也说不好。”该营业部大厅里的一位散户告诉记者:“股票被套很久,现在也没法进行什么操作。一次降息很难扭转弱市局面,股市应该还会继续跌。”

从走访情况来看,受访的投资者均表示股市是与实体经济相配合的,股市要真正好起来,还是要看实体经济是否能够好转。



老人家只有牙好才能身体好。如果没有一口好牙的话,孩子们再怎么孝敬,我都无福消受。

老汉缺牙 30 年,常年不知肉滋味

机器人美牙热线:400-000-0005 火爆预定中...

60多岁的他看起来像八、九十岁的人,牙齿脱落让他常年只能喝粥不敢吃肉,身高1米7的他体重现仅70斤……说起父亲缺牙的痛苦,女儿马女士一脸的苦楚。

原来,家住南京玄武区的马大爷今年69岁,缺牙有30年了,一直都没有去镶牙。女儿马女士告诉笔者,“十年不知肉滋味”听起来可能有些夸张,但确实是父亲缺牙时的生活写照。”马女士表示,起初,父亲仍固执地认为,年纪大了,缺几颗牙是正常的,缺就让它缺着吧。殊不知,随着年龄增长,缺牙越来越多,导致咀嚼功能减退,以至于只能喝粥,或吃点蛋糕等软的东西。看着父亲这么痛苦,孝顺的李女士就给父亲配了一口活动假牙。但由于李大爷长期缺牙,牙槽骨萎缩严重,活动假牙经常脱落,且吃东西嚼不烂又咽不下,硬的不敢吃,黏性的也不敢吃。

“什么时候我能吃上红烧肉?”听到父亲的哀叹,做女儿的马女士看在眼里,疼在心里。5月份,偶尔的一个机会,她听说康贝佳口腔引进了国际先进的Bicon种植技术,可以让牙齿轻松“种”出来,于是就带着父亲来检查了。

“患者入院时,消化功能差,非常消瘦,说话也不清,口水特别的多。”康贝佳口腔费主任告诉笔者,缺牙尤其是多牙缺失,会直接导致咀嚼功能减退,吃东西无力,不能正常摄取营养;还会导致发音功能障碍,颞下颌关节功能紊乱等,影响面容美观。而“Bicon种植牙”是目前缺牙者最科学、最理想的补救办法。经精密的设计,马大爷成功“种”出了一口好牙。如今有了好牙的马大爷高兴地说:“这回想吃啥就吃啥,不再望肉兴叹了!”

专家提醒

长期缺牙导致面容塌陷,影响健康

“缺损一颗牙,寿命少五年”,这是民间的说法,虽说有些夸大,但也侧面说明了牙齿对人体健康的重要性。

“缺牙看似是小毛病,但长期下去就会形成很多大问题,如造成胃肠功能紊乱、营养不良、面容逐渐塌陷、影响发音等。”康贝佳口腔费主任告诉笔者,日常生活中,很多人认为,缺一两颗牙是“小事一桩”,只要其他牙能代替咀嚼就行,于是长时间一直不修复。前面讲到的李大爷就是典型例子。

费主任表示,牙齿缺失是一种很常见的口

腔疾病,被称为“牙列缺损”。调查数据显示,在我国,35-44岁人群中,牙列缺损者占36.4%;65-74岁人群中,牙列缺损者占77.89%。虽然缺牙者多多,然而临床求治的比例却不高。而缺牙对人的身体影响是多方面的,对于爱美的人士而言,缺牙而导致的面容塌陷,将会影响人的社交,还会造成缺牙者不自信、自闭等心理问题。对于中老年人而言,牙齿缺失将直接影响咀嚼功能,造成营养不良、抵抗力差。

专家解读

牙缺了不怕,可以再“种”

那么,像马大爷那样“老掉牙”的缺牙患

者,是怎么“长”出新牙来的呢?对此,费主任告诉笔者,牙齿除了美牙冠修复外,种植修复技术也日益得到人们的信赖。Bicon种植牙属于当今口腔医学高、精、尖科技,被喻为人类的“第三副牙齿”。目前,寿命最长的种植牙已经超过40年,是目前一劳永逸的固定义齿修复方法。

康贝佳口腔优选美国Bicon安全舒适种植体,可承受正常的咀嚼力量,功能和美观上与天然牙一样,具有很强固位力和稳定性。因此在缺失牙修复方式中,种植牙是最佳选择。美国Bicon种植系统具有以下七大优势:一、即刻种植;二、感觉自然;三、不伤邻牙;四、舒适美观;五、清洁方便;六、安全无痛;七、稳固牢靠。

▼马大爷在康贝佳接受牙齿种植



康贝佳口腔

·南京:鼓楼区福建路31号(华富大厦)
·苏州:东吴北路299号(吴中大厦10楼)
·常州:清潭路270号(激光专科医院7楼)

网络预约:www.kangbeijia.com
Q Q:800012333
门诊时间(8:30-20:00) 节假日不休息